



## НАШИТЕ ЛЕКТОРИ



**Андрю Станифорт** е директор „Иновации“ в SAHER Europe, консултантска компания за изследвания и обучение в областта на сигурността, която работи на глобално ниво. Като международен експерт по сигурността и иновациите, с богат оперативен опит в областта на борбата с тероризма, придобит като полицейски детектив за борба с тероризма, той е подпомагал мисии на Отдела за предотвратяване на тероризма на ООН. Като старши научен сътрудник и гостуващ лектор е заемал академични длъжности във водещи изследователски институти и е автор, съавтор, редактор и съиздател на 12 книги, включително на Наръчника за борба с тероризма, публикуван от Oxford University Press. Андрю е координатор на проекта Tech Against Terrorism Europe (TATE), подкрепен от Фонда за вътрешна сигурност на Европейския съюз.



**Д-р Илария Верджине** е постдокторант по социална психология във Факултета по изкуства и философия към Католическия университет на Светото сърце (Università Cattolica del Sacro Cuore) в Милано. Тя е член на PsiCom – Изследователски център по психология на комуникацията. Докторската ѝ дисертация, озаглавена „Комуникативни (между) действия и идентичност в среда на смесена реалност: методологическо предложение“, е посветена на комуникативното взаимодействие, динамиката на идентичността и културата в технологично създадени среди.

Напоследък изследванията ѝ са насочени към тези теми в контекста на процесите на радикализация, особено в рамките на проекта „Хоризонт 2020“ – CounteR (Споразумение за безвъзмездна помощ № 101021607). Тя е автор на публикации и доклади върху динамиката на идентичността, с акцент върху радикализираната субективност в цифрови среди (например докладът „Изграждане на онлайн субективности в две радикализирани екосистеми – практическо приложение на теоретична перспектива“, представен на 27-ата годишна конференция по киберпсихология, кибертерапия и социални мрежи).



**Д-р Ружа Карлович** е професор в Университета за приложни науки по криминалистични разследвания и обществена сигурност в Загреб, Хърватия, където води предметите: въведение в социологията на полицията и престъпността и превенция на престъпността. Била е заместник-декан, занимаващ се с научни изследвания и международни отношения в същата институция. Завършила е специалност „Криминално разследване“ и е получила докторска степен по социология.

Научните ѝ интереси са насочени към ролята и задълженията на полицията в обществото, етиологията на престъпността и превенцията на престъпността. Участвала е в международни проекти в областта на сигурността и безопасността в рамките на H2020, COST Action и Erasmus+. Последните ѝ книги, които се дължат на сътрудничеството в рамките на проекти на ЕС, са „Security Technologies and Social Implications“ (Wiley) и „Community Policing - A European Perspective“ (Springer). Тя е член на Европейското дружество по криминология (ESC).